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YBaxaemeii Makcum! Cutyauus HeomHO3Ha4yHas. Eciu ycnoBHO-aToreHHas nHGEKIUA HaXOOUTCS B
HeOOJIbIIIOM KOJTMYECTBE, TO 3TOKOJIMYECTBO CUMTAETCS KOHTAMUHALMOHHEIM (CcinydaliHeiM). Ho, HeT
TapaHTUH, YTO IIPY BO3HUKHOBEHUM HEOJIArONMPUSITHHIX YCIOBUH (TepeoxIaxkaeHue, MPOCTYOHbe
3a0osieBaHusI, CTPECC H T. [1.) 3Ta (iopa He aKTUBU3UPYETCS U He BRI30BET BOCIATUTETbHBIN
mporiecc. BocmaneHue mpeacTaTeIbHOM XKeae3kl MOKeT HeOIaronpusiTHO OTPA3UThCS HA 3aYaTHH.
[ToaToMy Bam 3TOT Bomipoc He06X0AUMO 0OCYAUTH C IeYallliM BpadoM, BO3MOXKHO, HE00X0IUMO
IIPOBECTH KaKHe-TO NOTOJHUTENbHBIE 00cmefoBanus. [IuinuTe, ecnu OyOyT ellle BOMIPOCHL.



